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n°1,p.1

letl=. ,2eb 1= 3l M= Jheb 1z [ Debdz . 6L
n°s5.p.2

let2=. ,2eb 2= [ 3eb 2= 4 et 2 = . ,0eb 2= [ 6el 2=

ﬂ°6,7,93 \

4p|umes—4?ﬂum:... W 3 images - 1 umage = . images

7 houteilles - 1 lowteille = . Dowteillen 5 assSiettes - 1 assiclte — . assicbien

2 allumettes - 1 oflmette = . olfiumette 6 gommes - 1 gomme = ... gommes

8 quilles - 2 quilles = ... quilles 3 boules - 2 Poulos = . Doulles

5 métres - 2 msbies = .. mbes 7%.%@‘2%.%@:“.%
\ipommes - :zwz o pemUmes 9 crayons - :zymfam: W

/" n1p.4 N

3 paines de dhawssetlen, cest .. Rausseltes.

t paines de letbes, cent . lotten

2 paines de gambs, cest .. qambe
\ /




/n°11,g.6

¢ qania, cest . paires de gambe

8 lttes, cook . paires de bottes

6 cRausselles, cest . naines de dhaussetten

(Tmmt%%@m) cesl . paire de TM@““%B%

/n°l4,g.7 \

b+ . =10 1+ . =10 3 + . =10 &+ . =10
- +5=10

- /

/n°7,9.8 \
1€+ € =10€ 2€+ . €=10¢€ 5€+ . €=10¢€
2€+2€+ €=10F€ 1€+2€+ . €=10¢€
2€+5€+ €=10¢€ 5€+1€+. €=10€

€=10 €

K 2€+2€+2€+2¢€ 4 .

/ n°7,.8, p.9:1meétre de corde vaut 2 €.
4 métres de corde walent €.

Pour 6 €) TUOLLA QLTS .. mslies.

Pour 8 €) TUOLLA LTV . mSlien.

3 mmsthes de coude nalent . €.

Pour 4 €) TUOLLA ALLLOTA . mShies.

Pour 5 €) TS QULLLOTVY .. mdlbies

/
~

/




/n°13,g.11
10€-1€=. € 10€-6€=. € 10€-5€=. €
10€-8€=. € 10€-4€=. € 10€-9€=. €

10€-7€=. €
\C

10€-3€=. €

-

13,14,15,p. 13

AN

20 .. (.. <80 80> .. >.. >
10< .. X .. <% > .. > .. >.. >»100
QO(.., < .. L0 V> .. > .. >3
/n°7,9.14
3 allor &9 = 3 allen 8 6= ..
3 alllen & 4 = 3l & 7= .
3 allern & 5 = 3 allev @ 8= . .

AN

VAN

o
P

N

n°5, p.15

°5,p.
Lo tuple de 2, cenk ..

Lo tuiple de 1, cenk .

Le triple de 3, Cest . .

/ n°12 p.17

Lo

Lo

N

z%mzr:,., 3%@m3:,_,

moikig de 8 cest .

molli8 de 6 cest .

3%m2:,., 3%@m4:,_,

Lo bios de 9 cont

Lo tiews de 6, conl

AN




/ Calcul mental, p. 19 :

Passer par 10

§+3+§:...,., 6+ 45+ 2= . 5+ 7+ 3 = ..

&+ 1 + 2= . . 1+ 9 + &= . 5+5+5= .
K‘r+5+6:...... 9 +y 3 41 = .. /
/ n° 10, 11, p. 20 \

Om +. m=1doam [Dm +. m=1dam |2 m + m = 1 dam
/n°6,7,p.21 \

15+ ..=20 32 + . = 40 23 + . =30 48 + ... = 50

29 + .. =30 56 + . = 60 34 + . = 40 41 + .. = 50

n°9, 10, 11,12, p. 23

150200 Mbyol="__10 17l ol 0

1404200 180+ 9010 ol v9bl-_.10

W m + 20m = .. M Vrm + 20 m=. . m

O m + 20m = ... m O m + 20m = ... m

10€-2€=.. €
18€-2€=. €

m = 50 m

20 m o+ ..

20 m o+ ..

m = 60 m

20 m o+ .

m = O m

12€-2€=. €
0€-2€=. €

15€-2€=. €

20 m o+ ..

m = 90 m

20 m o+ ..

m = 40 m




n° 8, p. 24
z%m - 16 z%m oy
2 fon .. =8 2 foin .. = 14

/ n° 6, p. 25

Lo moikis de 6, ceal . .
Lo moikis de 18 cosl .
Lo moikis de 14 cenl .
Kﬁ&fmﬂﬂéd@’%,@(@mt o

P moikis de 12, cest
Lo moilid de & cest
La moitié de 4, cest . .
Lo moikiz de 10, cest

2N

AN

/n°4,p.26

Lo mmoitid de 10, cesk Lo doulle de 7 et

Lo moikis de 8 cesl Lo doulle de 6, ceb

Lo moikis de 6, cesl . . Lo doulle de 9 cet ..
Kl_ammdezo,@‘%z Lo dolle de 4 ceb
2ma+3m=.m 2Fm+3m=.m 46m+3m=.m
34 m +3m=. m 9m+3m=. m
MVg+30g=..q 10g+30g=. 9 4g+30g=. g
8g+30g=..g9 30g+30g5=. g

91-31=..1 11-31=.1 211 -31=..1
181-31=..1 “41-31=.1

60€-20€= .. € S0€-20€=-.. €

40 € - 20 € = € BbE-20€=.. €

\S—ZO€ €

/




n°7,p.29

Lo tuple do 5, cent

Lo buple de 4, cest

Lo tuiple de 6 cont .

n°10, p. 30

Lo briple de 9, cest

Le triple de 7, cest ..

Lo briple de 8 cest . .

/ n°11,12 p. 31

3%m4:,., 3%%6:,_,
zgmv:., S%QmS:..,

Lo mokis de 12, cest

Lo mokis de 18 cost

o

2%&/@6:,_,

Lo biows de 12, cent
Lo biows de 18 cest

a%mfs:_,

|
J

\

n°14 15, 16,17, p. 33

2+ b= . For b=
2+ b= . For b=
1M+ 4= . 16 + & = .
17 + & = .. 12 + 4 — ..
20 + 40 = . 10 + 40 = ..
8 + 40 = . 15 4+ 40 = .
4 < G G R
2 < Co oK <

b 4+ b — . 5+ 4= .
by 4 — 5+ 4= .
13 + 4 — .. 19 + 4 =
15 4+ 4 = 18 + 4 = ..
5+ 40 = . 3 + 40 = .
2By 40 = 23 + 40 = .




n°9.p.35
S%MQ: 4%%3: z%wmz
4 fois 2 = . . g%mzr:,., 4%%4:
/n°5,9.37
z%mz:,., z%mzr:,., 4%%2:
:z%mg— 2%@%6: 4§m3
:z%mzr_ zgmgz 4§m4:
:z%m&s: 3§m4o: 4§m5:

/

/ n°11,12 p. 39

4%m8:,., 4%@%5:..,

4 fois 4 — . 4%m6:,., 4%m3:,., 4%m7:,.,

<

P moibig de 16, cest . &Wd’@%)“w“
Q@&m@md@u)@mw Lo quark de 12, cesl . /
n°6,p.39 .
Lo moilig de 20, cesk . Lo quant de 20, cerl .
Le doule de 7, cost . Lo quark de 28 cest .
/n°9.10,11,p.41 \
8 +b=. & +5=. 2+5=. 6 + 5=
9 +5b=. 5+b= . F+b= . b4+ b=
"M +5=. 16 + 5= . 13 + 5= . 19 + b =
14 + b= . 12 + 5= . 15 +5= . 18 + 5 =
30+ 5 = . 20 + B0 = . 50 + 50 = . 10 + 5O =

\f+ 50 = . 25 + 050 = . 34 + BO = . 23




ﬁ
10 -5 = .

°7,8,9.10,p. 42

.

8 -5=. 9-5=. =

12 - 5= . 14 - 5= . 13 -5=. 11 -5=.

90 - =0 = . 70 - 50 = . 100 - 50 = .. 80 - =0 = .

60 - 50 = .

VAR G GRS GRS GEE GEE G ¢ R EV)

SLED D SN S SN SUVED S SN SN I o /
/n°6,7,8,D.45

D _ D _ D _

350«/@5_ 450«/@5_ 2@5_

D _ D _ D _

55<wm2_ 55<wm‘r_ 55<wm3_

D _ D _ D _

55&/@2_ 55&/@4_ 55&/@6_

D _ D _ D _

55&/@3_ 55<wm5_ 55&/@4_

D _ D - D _
\iﬁoum e =320 5S<wm . = 30 5S@um =15
/n°7,8,9.46

D _ D _ ~ _

5 [os 1 = 5 fous 2 = 5%%3_

D _ D _

55&/@6_ 5S<wm4_

D _ D _ ~ _

5 fovs . =5 5 fos .. = 25 5%@w 10

\_




5%m6:,.,,.,

5 fois 7= .. ..

/ n° 10, p.51

En 20 comhien de fois 5 7
En 50 comhien de fois 5 7 .
En 30 combien de fois 5 7

En 15 combien de fois 5 7
En 45 combien de fois 5 7
En 25 combien de fois 5 7

/Révision, p. 52

En 24 combien de fois 6 7 ..
En 15 combien de fois 5 7
En 12 combien de fois 3 7

En 21 combien de fois 7 7
En 12 combien de fois 6 7 ..

\in 18 combien de fois 6 7

En 18 combien de fois 9 ¥
En 24 combien de fois 8 7 . .
En 16 combien de fois 4 7

En 27 combien de fois 9 7
En 30 combien de fois 6 7
En 20 comhien de fois 5 7

AN

/




/ Trouver le complément & 100, p. 54

(7 + .. =50 -> O+ ... =100 - (7 + .. =100

2 + ... =30 - 30 + ... =100 - 2 + .. =100
K 38 + .. =100 69 + .. =100 5+ .. =100
/ Additionner des dizaines ou des centaines, p. 55

40 + 30 = . . 400 + BOO = . . 7O o+ 30 = ..

500 + 300 = .. . 20 + 40 = . . 200 + 300 = .. .

60 + 20 = . . (00 + 400 = . . 0+ 50 = . .

AN

/

//mz&g%
b dam + o dam = 4 R

4 e+ . _m =1 hm

K 29 mo+ .

& dam + . . daam = 1 B

dom = 1 B,
56 a4+ .. = 4 B
m:’|pmn

~

/n° 6, 7,.p.57

En 14 combien de fois 7 7
En 18 combien de fois 9 ¥
En 12 combien de fois 4 7

En 20 combien de fois 5 7 .
En 21 combien de fois 7 7

Qn 16 combien de fois 4 7 .

En 24 combien de fois 6 7
En 15 combien de fois 5 7
En 16 combien de fois 8 7

En 24 combien de fois 8 7
En 40 combien de fois 8 7
En 27 combien de fois 9 7

/
~

/




Pour aller a 100, p. 58
100 - 20 = . . 100 - 60 = . . 100 - 90 = _ .
100 - 30 = . . 100 - 80 = . . 100 - 10 = . .
n°11, p. 60
600 - 530 = . . 700 - 650 = . 400 - 3920 = . .
900 - 810 = . . 800 - 0 = . 500 - 410 =
/ n°8, 9, p.61 \
0« 0=100 8dal + . doll =1 M
100 + . 0=100
2dal 71+ ..0=1R0 tdad 6l v D=1P0
7doal 9l . 0=100

o

/n"G. 7,89, p.62

Lo moikiz de 12, cesk

Lo tions de 15, cosl .

Lo btions de 21 cosl .

Le quart de 16, cest . .

Lo moitiz de 14, cot .

Lo bions de 18, cosk .
Lo bions de 27 cesk .

Lo, mokis de 16

AN

P moikiz de 18 cesk
Lo amoitig de 20, cest .

Lo bions de 12 cent . .

B quart de 20, codk .. de quant de 2,

Be quank de 36, cesk . dae quant de 24, oot

Le Cianiéme de 45} O‘UDL £,e wwm de 35} O‘UDL £,e W

(ﬂ)} cent .. £,e wwm de 25} cent .. £,e wnorum de 40}9




Soustraire des dizaines ou des centaines, p. 63

90 - 20= .. 700 - 400 = . .. 80 -50 = . ..
600 - 200 = . . 60 - 20 = .. .

n°8, p.65
80 €-60 €= . € 80 €-30€=._€ 80 €-50€=._€
80 €-20€=. € 80 €-40€=. €

/n° 8.D. 66

<

AN

De 3 pour aller a 7 = 4 2> 47 -43=4
ZD@5WQEQ%a9:,_,,_, > 39-35-.
ZD@6WQBQ%a8:,.,,., > 28-36-.
ZDMWOJZQ%M:,_,,_, > 87-83=_
ZDB5WQEQ%a8:,_,,_, > 98-95-
\@e5waﬁﬁ%a9 > 59 -55= /
/n°7,g.67
De 20 pour aller a 70 =50 -> 78 - 28 = 50
ZDEQOWJQ%@&SO:,_,,_, > 57 -97- ..
ZDB4OWQEQ%a9O:,_,,_, > 2-42=
ZDMOWQEQ%(;J@:,_,,_, > 68-18= .
6660WQEQ%@&:,_,,_, > 83-63= .
4 n°12,13.p. 69
45 - 15 = 57 - 27 = . 92 - 42= . 68 - 18 =
83 - 63 = 61 - 11 = 85 - 2B = . 69 - 39 =
54 - 44 = . . 76 - 56 = ..




/n° 12,13, p. 70

40 + 10 = 50 > 50 + 8 = 58 > 40 + 18 = 58
O+ 18 = L 60 + 17 = 30 + 16 = . ..
70 + 19 = .. 0 + 17 =
0 + 13 = 20 + 15 = 10 + 14 = . .
@+’|3— &0 + M =
/n°8, 9,10,p. 71
). _ ). _ D _
wamg_...... SS@um = 25&/@7_
D _ D _ D _
‘rgoum‘r_... 25&@ = 3S<wm3_
D _ D _ D _
2@/@9_... 25&/) = ‘rfwm?_
). _ D, _ D _
2§9«/m6_... 5S<wm = QS&AS_
D _ D _ D _
35<wm'7_ 35<wm = 55<wm'7_
D _ D _ D _
5@«/@8_... 5S@um = 5S<wm8_

AN

/n° 5,6,p. 72

En
En
En

En
En

=

14 combien de fois 7 7
35 combien de fois 7 7Y
15 combien de fois 3 7

10 combien de fois 2 7
28 combien de fois 7 7
16 combien de fois 8 7

En
En
En

En
En
En

25 combien de fois 5 ? . .
36 combien de fois 9 7

12 combien de fois 4 7 . .

20 combien de fois 10 ¥

40 combien de fois 8 ? . . .

9 combien de fois 3 7

/
N

/




@

n°8,9, 10, p. 74

6 =54+ .. - 188de 6= .. = 10 38 de 60 = . .
6 = 4 + . . - Q8B de 6= .. = 20 88 de 60 = .. .
6 =3 + . . - 38 de 6= .. = 30 38 de 60 = . .
6= 2 + - 4agde 6=__. = 40 38 de 60 = . .
6 =1 + - Satgde 6= .. = SO 38 de 60 = . .
2@9:,., :z%m&s:, 4%%7:,.,,_,
2%@«/@6:... 5%@«/@9:... 2%@'«/@8:......
S%M'?:,.,,., s%mzr: 5§m7:,.,,.,
4%%8:,.,,., 5%%6: 5 fois 8 = . .
n°8,9,10, 11, 12. p. 75
3 + 6 — . &+ 6 — . 2+ 6= . b + 6 — .
7+ 6= . 5+ 6. 6+ 6— . 9 + 6= .
19 + 6 = .. 16 + 6 = . 19 + 6 = . 14 4+ 6 = .
17 + 6 = .. 13 + 6= . 5+ 6= . 18 + 6 = .
(0 + 60 = . 20 + 60 = . 60 + 60 = . &0 + 60 = .
0+ 60 = . 0 + 60 = .. 30 + 60 = . 7O+ 60 = .
10 - 6 = 14 - 6 = 11 - 6 = 8 -6
15 -6=. 13 -6 = . 16 - 6 = .
90 - 60 = . 120 - 60 = . 75 - 60 = . 85 - 60 = .

140 - 60 — 130 - 60 — 150 - 60 —




RO

-

“EgJ °€§}>L§§J

(o

]

_~

LégJ (’gf)L%§J

C?gJ “%ijcégJ

.= 48

&Wo@ % cent

Lo simizme de 6, cesk

Lo simizme de 18 cesl

&mmﬁﬂmede 42) c,(e/h/t I

n 9,10, p. 81

£,€/ Alxisme de 24) c,(e/h/t e

&mmﬁﬂmede 6) c,(e/h/t I

&mmﬁﬂmede 42) c,(e/h/t I

£,e AlLcoldme de 42) c,(e/h/t I

Lo simizme de 36, cest

\_

Lo simiome de 60, cost
Lo sioisme de 30, cest . .
Le sixiéme de 18 cest ..
Lo nicisme de 54 cesl . .

Lo simizme de 48 cesl

/

////’n°9.10.11.D.82

1000 -80=. ..
1000 - 600 = ...

1 000 - 980

1000 -960 = . . .

1000 -998 = . ..
1000 -9% = . ..

1000 -300=_ ..
1000 -900 = . .

1000 -930 = . ..
1000 -99%0 = . ..

1 000 - 993
1000 -999 = . ..

AN




/ n°7,8.p.83

/
N

2 + 6 = .. 37 + b = 79+ 4= .

& + 2 = .. 69 + b= 5+ 6= .

T2+ 6= .. 29 + 4 = 56 + 6 = ..
Q5+'7:,.,,., &7 + 4 = 63 + &= ..
/n°7, 8,.9.p.85

&+ F= .. b+ F= . 6+ 7= .. F v F=

9 + 7= .. 5+ %= 3+ F = .. 2+ %=

12 + F = ... 5+ F= L M+ F = . 13 + 7= ..

19 + 7= .. 14 + 7= ... 18 +7= .. 1% + F = ..

30 + O = .. 20+ 70 = .. O x 7O = L &0+ 0= ..
\f+7@:,.,,., 60 + 7O = 70 + 70 = 0+ 0= ..
/n°11,g.86

7=6+ .. -> 10t de7=_. - 10 oté de 70 = . .

1T=54+ .. -> 20t de 7= .. - 20 0té de 70 = . .

T =4+« . . -> 30téde 7= .. - 30 0té de 70 = . .

1T=3 + .. - Aotede7=-.. = 40 0té de 70 = . .

1T=2+ .. - 506 de7=.. - 50 0té de 70 = . ..
(: 14 > 6otede7=.. > 606téde7O= . .
/ n°7, 8, p.87

10 - 7= . . 13 -7= .. 9 -7- . 18 - 7= . .

15-7= .. 11 -7= .. 16 - 7= . . 14 - 7= .

120 - 0O = . . 85 - 0= .. 140 - 0 = . . 88 - 0= . .

150 - 0 = . . 110 - 0 = . . 170 - 70 = ..

QBO -70= ..

AN




/n°5,6,9.87 \

12 + F = .. 16 + 7= ... 17 + F = ..

5+ F= . 13 + 7= ..

20+ 70 = .. 5 + 70 = . . 0 + 1O = ..

30 + O = . . 7O+ O = ..

10 - 7= .. 14 - 7= . . 11 - 7= . .

16 - 7= . . 18 - 7= . .

8 -7 = . . 140 - 70 = .. 91 - 70 = . .

\3— 7O = . 150 - 0 = . . /

n°6,p.89

) - D - l _
'73&/@4_ 7@2_... '73&/@3_
! - D - ) _
'75&@6_ '75&@4_ '75<wm9_
) - D - ) _
(Ssum 35 '75&@ 42 '75&@ . = b6 /
[ wepa N
U sepbizme de 14, cost .
U sepbizme de 28, cost .
U senbizme de 7, cosl ..

KUn sepbiome de 1, cenk . . . /




/n° 7.8.p.92

“Un septizme de 49, cost . .
“Unm septizme de 28, cost ...
“Unm septizme de 63, coot ...
“Un sepbime de 21, cesl . .

“Un sepbizme de 35, cesl .
“Unm septizme de 14, oot ..
“Unm septizme de 56, oot ...

\iLm sepbizrme de 42, c'est

n°6,7,89.p.9%

14 4

"+

30 +

40 4

&< ..
<.

6+ 3= ..

3+ &= . .

54+ 8= ..
&+ 8= . .

17+ 8= ..

19 + 8= ..

50 + 80 = ..

9 + &= ..

Fe 8= .

17

16

20

60

+

b + 8- .

2+ 8= . .

15 4+ 8= .

12 + & — . .

7O + &0 =

QO + & =
{ &4




/Calcul mental, p. 95

R

8=7+ > 1otéde8=_ . > 1006 de80=__
8=0+ > 20de8=-_.. > 200téde8 = ..
8=5+ > 30téde8=-.. > 300tEde8 - ..
8=4- > 40téde8=-.. > 400té de 80— ..
8=3~+ > 50ttde8=_ _ > 500ttde8 = _
8=2=+ > 60ttde8=_ _ > 600ttde8 =
\i:m ,,,,,, > Ttéde8=.. > WsEdes = . /
/ n°7,8,p.96 \
16 -8= . 12 -8=- . 15-8=-_ .
10 -8= . 17 -8=- . 13-8=-_.
11 -8 =
100 - 80 = . . 130 - 80 = . . 200 - 80 = . .
150 - 80 = . . 120 - 80 = . . 140 - 80 = . .
/
n°6,p.96
I G R (R G IR G-

/ n°9 p.97

)

“Uon Resikisme de 24 cest ..
“Uon Resikisme de 16, cest . .
“Uon husitizme de 32, clesk . .
K% husitisme de 8 cest . .




/ n°6,7,p.98

8§m4: 8§m
8%%6: a%m
ggm — 40 8§m,_,,

o

Lo

-~

[I%)
Il

. — 64

%?\) ”%S”%\)

/ n°8, 9, p.100

\_

‘W Rucikiome de 64 cent
“‘Won Rucikiome de 32, cent

‘U huitizme de 40, cesl . .
“Uon husitizme de 72, cesk . .

‘Won Rucikiome de 48, cent
‘Won Rucikiome de 24 cent

“Uon husitizme de 56, cesk . .
“Uon husitizme de 16, c'esk . .

/n° 7,8, p.101

En 72 combien de fois 9 7 .
En 49 combien de fois 7 7 . .
En 54 combien de fois 9 7

En 16 combien de fois 2 ©
En 48 combien de fois 8 7

\31 64 combien de fois 8 ¥

En 40 combien de fois 5 7
En 21 combien de fois 3 7
En 32 combien de fois 4 7

En 56 combien de fois 8 ©
En 42 combien de fois 7 7 ..
En 24 combien de fois 3 7

/ n°9 10, p. 102

\_

79 = . 3+ 9= .
b+ 9 = . 2+ 9= ..
12 + 9 = . 16 + 9 = .
15+ 9 = . 13 + 9 = .

5+ 9= . 9 + 9 =

& + 9 - . 6+9=__
11 + 9 = . 17+ 9 = .
19 + 9 = . 14 + 9 = .

AN

AN

AN




/n° 11,12, 13, p. 102 \

O+ 90 = .. 20 + 90 = .. &0 + 90 = .. 30 + 90 = . .
7O + 90 = .. Y0+ 90 = .. 0 + 90 = . . 60 + 90 = ...
13 - 9 = 12 - 9 = 18 -9 = . 11 -9 = .
17 -9 = .. 15 -9 = .

150 - 90 = . .. 110 - 90 = . .. 170 - 90 = . ..

\180 -90 = . 140 - 90 = . . 120 - 90 = . . /
ﬂ:alcul mental, p. 104 \

9=8.+ .. - 1t6de9=_.. = 10 6té de 90 = .. .
9=7+ .. - 206 de9=.. = 20 0té de 0 = .. .
9=6+ ... - 30t de9=.. = 30 0té de 90 = . .
9=5. > 40fde9=.. > 400tEde0=_.
9=4 . -> 50t de 9 = . . -> 50 0té de 90 = . .
9=3+ -> 6 0té de 9 — . . -> 60 0té de 90 = .. .
8=2+ 2> T70de9=.. 2> TsB8de V= ..
\9\4 + o - gottde9-_.. = &0 dE de 90 = . . /
n°6,p.105
/ n°e6,7 p.106 \
) _ D _ D _
9S<wm’|_...... 9S<wm2_... 9S<wm3_
) _ D _ D _
95<wm6_...... 95<wm‘r_ 95<wm9_
) _ D _ D _
Soum . = b4 93<sum......_'72 930um .= &




n°13, p. 108

% meuwisme de 27) C/(%/t I
% mewsisme de 36) c,(e/h/t e

% mewsisme de 48) c,(e/h/t e
% merisme de 9) c,(e/h/t e

/ n°7 8 p.109

% meuwisme de 63)@(9/5/[3 I
% meuwisme de 36) c,(e/h/t I

%W@n’u@d@ 84)@(% e

@m mervisme de 72) c,(e/h/t e

% meuwisme de 45) c,(e/h/t I
% meuwisme de 27) c,(e/h/t e

% mewsme de 54) c,(e/h/t I
% meuwisme de 48) c,(e/h/t e

/

/ n°sS p. 111

En 72 combien de fois 8 7
En 56 combien de fois 7 7
En 45 combien de fois 5 7

En 40 combien de fois 5 7
En 64 combien de fois 8 7
En 32 combien de fois 4 7

AN

\
p

n°4,p.112

\_

En 18 combien de fois 2 7
En 48 combien de fois 6 7
En 81 combien de fois 9 ¥

En 36 combien de fois 4 7
En 42 combien de fois 6 7
En 27 combien de fois 3 7 ..

AN

/ n°11, 12 p. 115

% dicieme de QO) c,(e/h/t -
“UWon disizme de 450, cest

% diaoieme de 5@0) c,(e/h/t e

@mm@@mﬁd@6ooo)gm L

Un dixiéme de 450, cest ..

‘U dimisme de 100, cest

“Uon disisme de F 200, cesl . .
“Urn dimizme de 8 010, cost . .

AN




/n°4, 5 6. p. 116

9 Powrnen de Q\W—Mb o . Pevnen

22 R@Luwa o . me% du soir.

19 Rounen o - Rewnes du soir.

n°3,4.56,p.118

Lo 1/3 de 6 cest . .

Lo 1/3 de 24 cest . .

Lo 1/3 de 12 cenb . .

Lo 1/3 de 15 cesk

Lo 1/4 de 12, cest . .
Lo 1/4 de 28 cest . .

Lo 1/4 de 24 cenb . .

Lo 1/4 de 32 cesk

Lo 1/5 de 10, cent .
Lo 1/5 de 30, cenl . .

Lo 1/5 de 35 cesb . .

Lo 1/5 de 50, cent

Poe 1/6 de 12, cesk
Poe 1/6 de 48 cest

Lo 1/6 de 24 cenb . .

Le 1/3 de 18, Cest . .
oo 173 de 30, cent . .
Lo 1/3 de 97, cent
Lo 1/3 de 21 cent

Lo 1/4 de 36, cest . .
Le 1/4 de 16, cent . .
Lo 1/4 de 8 cent . .
Lo 1/4 de 40, cent . .

Lo 1/5 de 45 cest
Lo 1/5 de 20, cenl .. .
Le 1/5 de 15, cost
Lo 1/5 de 95 cest

Lo 1/6 de 36, cest
Poe 1/6 de 60, cont .
Lo 1/6 de 54 cest . .




n°5, p. 122
16 .2 - ..

19 : 2 - .

ob i neske ..
etlE’u%ie“.m
18 -

13. 2= ..
12 : 2 —

ot il neste

of b neste
eCLE nesle . . .

16 .3 = .. etLE nesale . .. .
. etiE)uyie,”m A
28 -

24 .3 = . . etLE nesle . . .

12 . 3

ot il neste

bl reste

AN

25

13 3= ..
11 3= ..

ob il neste

ot ) neste
ot ) neste

AN

16 . 4 = ..

4 4= etLE nesale . .. .
38 -

26 . 4= . .
20 . 4= ..

Cob il reste

ot ) neste
ot ) neste

AN

N/

n°7 p.127
19 . 4= ..

33:4=_.

of il neste ..
b il nente .
31 -

25 b= .
271 . 4= ..

ob il neste

ot ) neste
ot ) neste

AN

N

n°10, p. 128
10 5= ..

13 . 5= ..

b il neste .
b il nente .
11 -

5= ..

15 5= .
8 5=
ot o neste

ot ) neste
of i neste

AN




//> n°5, p.129
19 . 5 - .
3B.5= ..

of il neste ..
b il rente ..
21 -

22 5= ..
27 . 5= ..

ot ) neste .
ot ) neste .
. etLE nente . .

N

n°11 p.131
39 .5=- ..

33:5=-..

of il neske ..
ob il neste ..
31 -

45 5= .
47 . 5= .

ot b reste
b b reste
. BELE nesle ..

AN

N/

n°7, p.132
9.6 - ..

12 . 6= ..

of il neste . .
b il neste ..
11 -

15 . 6 = ..
17 . 6 = ..

ot b reste
ot b reste
. etLE neale .. .

AN

N

n°13,p.134
29 . 6= ..

3B3.6= ..

of il neste ..
b il rente ..
31 -

40 6= ..
47 .6 = ..

ot ) neste
ot ) neste .
. etLE nente . .

AN

N/

n°e6,p.135
49 .6 = . .

60 .6 = ..

of il neste ..
b il neste .
51 -

53 . 6= ..
47 . 6 = ..

ot ) neste .
ot ) neste .
. etLE nente . .

AN

N/

n°7 p.137
3B F= .

60 . 7= ..

b il rente ..
b il neste .
55 -

7=

20 7= ..
45 . 7 = .

ot ) neste
ot ) neste .

ot b neste

AN




n°s p.138
3B 8= ..

20 .8 = ..

b il neste .
of il neste ..
60 & =

55 .8 = ..
45 .8 = .

ot ) neste
ot b neste

of ) neste

n° 13, p. 139

)
o
O
[

. etiﬂ)uyie,”m .
eb il neste ..
25 9=

30:9= ..
45 . 9

of ) neste

Cob il neste .

of ) neste

AN

. etiE)uyie,”m A
. etLE neate ..
5.9 = ..

80 .9 = ..
85 .9

of i neste

ot b neste

Cob il reste

AN

-
//> n°11 p. 143

150 - 10 = ...
1452 .10 = ..

465 : 10 = 46 et il reste 5.
b il nente .
b il neste .

89:10=- ..
951 . 10 = ..
408 - 10 = . .

of ) neste

of ) neste
ot ) neste

NS

4 n°9 p.144
ox1l=..

9x1l=. .
-

8x 11 = ..
3x 1l = .

4x11=..
Ix11 = ..

6x 11 = ..
2 x11 =

/
N

\_

n°6,p.146
5x 60 = ..

9x 60 = ..

8 x 60 = . .
3X 60 = . .

4 x 60— . .
7T x 60 = . .

6 x 60 = ..
2 X 60 = ..







